

JUDr. Zdeněk Slavík

Svídnice 7

289 01 Dymokury

Krajský úřad Středočeský kraj

Doručeno: 08.11.2011

214304/2011/KUSK

listy: 1

přílohy: 1

druh: svazek



kuskes4195915c

Krajský úřad Středočeského kraje

Odbor životního prostředí a zemědělství

Ing. Josef Keřka, Ph.D.

Zborovská 11

150 21 Praha 5

**Vyjádření občanů Dymokur, Svídnice a Černé Hory k oznámení o zahájení zjišťovacího řízení k záměru „Manipulační sklady tuhých paliv – uhlí“ v k.ú. Dymokury podle zákona č.100/2001 Sb. o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů**

**„Manipulační sklady tuhých paliv – uhlí“ na pozemcích p.č. 733/1, 155/5, 211, 209 v k.ú. Dymokury, oznamovatel Praga Mineral spol. s r.o. IČ 60277653, Náměstí 19, 289033 Kříinec**

Jako předseda osadního výboru Svídnice, v mandátu níže podepsaných občanů, si Vám dovoluji zaslat toto vyjádření. Podepsaní občané Dymokur, Svídnice a Černé Hory dne 16. Zář 2011 stvrdili svým podpisem souhlas s podnikatelskými aktivitami Váženého podnikatele Jiřího Havelky, který podniká v pronajatém areálu bývalého cukrovaru Dymokury patřícího firmě Praga Mineral spol. s r.o.

Prosím, abyste vzal na vědomí, že k loňským komunálním volbám přišlo v Dymokurech 411 voličů. Petici, vyjadřující souhlas s podnikáním pana Havelky v Dymokurech, podepsalo 380 osob. Na tomto základě tedy můžeme konstatovat, s touto peticí souhlasí přes devadesát procent občanů, kterým není dění v obci a její osud lhostejný.

Podepsaní občané dávají tímto svůj **souhlas** s výše uvedeným záměrem.

JUDr. Zdeněk Slavík

Předseda osadního výboru Svídnice

Příloha: Petice občanů Dymokur, Svídnice a Černé Hory ze dne 16.9.2011

## Petice

### Svobodu podnikání v Dymokurech

Dle čl. 18 Listiny základních práv a svobod

a podle zákona č. 85/1990 Sb. O právu petičním

na podporu podnikání pana Jiřího Havelky a společnosti Praga Mineral spol. s r.o.v areálu bývalého cukrovaru v obci Dymokury

adresáti: Zastupitelstvo obce Dymokury, Krajský úřad Středočeského kraje, Živnostenský úřad Nymburk, Stavební úřad Městec Králové, Ombudsman České republiky

My, níže podepsaní občané obcí Dymokury, Svídnice a Černá Hora, se na Vás obracíme s touto peticí ve snaze ochránit možnost svobodného podnikání v naší obci a znemožnit několika dymokurským občanům spolu s částí zastupitelstva nadále bránit panu Havelkovi v uskutečnění jeho podnikatelského záměru „ Manipulační sklady tuhých paliv – uhlí“ v areálu bývalého cukrovaru v obci Dymokury.

Zejména protestujeme proti způsobu, kterým zmíněná část obyvatel prezentuje své zájmy a ideje za zájmy obce a všech jejích občanů a zvláště proti tomu, jak využívá neúplných či překroucených faktů k ovlivnění zainteresovaných orgánů a osob a k vytvoření negativního pohledu na pana Havelku a jeho činnost. Jejich argumentace je účelová a neobjektivní a zcela pomíjí kladné aspekty, které podnikání pana Havelky obci a jejím obyvatelům přináší.

Pan Havelka podniká v areálu, který je pro danou činnost zcela vhodný a vyhovuje územnímu plánu obce. Po generace se zde manipulovalo s obrovským množstvím uhlí, které se sem naváželo a skladovalo pro účely provozu cukrovaru. K tomu účelu byla zřízena vlečka a používaly se manipulační plochy.

Výsledky inspekcí a analýz ukazují na to, že činnost pana Havelky nijak nenarušuje prostředí v obci z hlediska hluku, prašnosti či kontaminace spodních vod a vyhovuje všem příslušným normám.

V závěru vyslovujeme požadavek, aby bylo panu Havelkovi umožněno svobodně podnikat a chránit své investice tak, jak to nám všem zaručuje Listina práv a svobod a právní řád. Aby mu bylo umožněno získat ze stavebního úřadu povolení ke změně užívání části manipulačních ploch, které mu jako jediný administrativní akt zatím chybí.

V této souvislosti považujeme za naprosto nepřijatelný způsob, jakým do věci zasahuje zástupkyně Ombudsmana RNDr. Jitka Seitlová. Zjevně bez hlubší znalosti věci ovlivňuje

rozhodování Živnostenského úřadu Nymburk a Stavebního úřadu Městec králové proti panu Havelkovi způsobem, který se dá nazvat zastrašováním a vyhrožováním, což jí z titulu její funkce určitě nepřísluší.

V Dymokurech dne 16. září 2011

Petici sepsal: Zdeněk Slavík



Adresa pro doručování:

Zdeněk Slavík, Svídnice 7, 289 01 Dymokury

Příloha: podpisové archy s podpisy občanů